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瀬谷中だより ５月号          

令和４年５月６日
 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 自ら学ぶ力の育成と基礎学力の定着             〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成    〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と体の育成                〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成    〔公・開〕 
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日々の繰り返しを大切にする一年にしよう！ 

       校長 熊野 一隆 

 ３月中旬から４月にかけての、梅雨
つ ゆ

のように長時間降る雨を「菜種
な た ね

梅雨
づ ゆ

」と呼びます。他に「催
さい

花
か

雨
う

」

という言葉もあるように、雨の降る日が多くなっています。この時期は、前線が停滞しやすくなり、西

日本から関東の太平洋側を中心に雨が降りやすくなります。晴れ間が恋しい気持ちになります。 

 元気な１年生の挨拶
あいさつ

の声が朝から職員室前の廊下に響
ひび

きます。通りすがりに挨拶をすると、１年生は

その倍の声の大きさで明るく返してくれます。大変清々
すがすが

しく、爽
さわ

やかな気持ちになり元気が出ます。 

 先日、職員室で１年生の本入部の件が話題
わ だ い

になっていました。瀬谷中学校の仮入部
かりにゅうぶ

期間
き か ん

は、１年生は

17 時前には活動を止
や

め、下校しなければいけません。先輩たちと同じように練習を続けるには、本入

部の手続きをしなければならないのです。一定期間は仮入部期間で、本入部は許されません。しかし、

本入部できる１5 日の午前中、堰
せき

を切ったように、「女子バスケットボールに本入部したいので届け出

用紙ください」と、１年生が担任に申し出てきました。担任は驚
おどろ

いた様子で、「これだと本入部トップ

じゃないのかな」と。生徒は、「とにかく先輩たちと一緒に最後まで練習したい、もっとやりたい」と

いう気持ちが強かったようです。このような気持ちで取り組めば上達は早いですよね。生徒たちの部活

動に対する期待の大きさを表しているエピソードでした。 

 農業の世界には「苗
なえ

半生
はんしょう

」という言葉があります。苗の時期の生育が、その後の生長や収穫
しゅうかく

に強く影

響するという意味で、その短い期間で作物の出来が決まってしまうのです。人でいえば、「三つ子の 魂
たましい

百
ひゃく

まで」という譬
たと

えになるでしょうか。長年農業に従事された方の説明では、「幼い時に形成された性

格が年をとっても影響
えいきょう

を与えることがあるように、野菜たちも苗の時期に癖
くせ

がつくと、成長してもなか

なか消えません」と。だから、農家はこの時期を非常に大切にします。人もまた同じなのです。新年度

が始まるこの４月に、生徒の心の田に苗を植
う

えます。まっすぐ伸びていくよう祈
いの

りながら、教職員は水

を与え、大切に育てます。生徒たちは、１年間同じリズムで学校生活を送ります。毎日毎日始業時間に

間に合うよう登校し、学活で担任と顔を合わせ、授業をしっかり受け、昼食を取り、清掃活動を行い、

放課後、部活動や委員会の活動に取り組んで下校をする。その毎日の繰り返しが大切だと私は思ってい

ます。繰り返しの日々で刷り込まれていく「当たり前の営み」が、実は生徒を強く、また逞
たくま

しくしてい

くものであると。学習や部活動の技術向上も、飽
あ

きずに日々、基本を繰り返すことが大切なのです。 

教職員と共に、生徒の成長を期待しながら日々の学校生活を大切にしていきたいと思います。 
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瀬谷中学校部活動顧問会より 

先日は部活動懇談会へのご参加ありがとうございました。 

さて、ご存じの方もいらっしゃるとは思いますが、運動部では夏の大会のシードを決める大

切な試合が始まっています。2，3年生はこれまでの練習の成果を発揮し、夏につながるよう

な戦いをしてほしいと願っています。また、文化部も定期演奏会等に向け、一生懸命準備を進

めています。 

昨年度の話になりますが、瀬谷中学校の運動部は、横浜市立中学校の中で総合第 3 位を獲

得しました。これは、各部活動の総合体育大会の結果をもとに点数化され、各部活動の成績を

合計して表したものとなります。横浜市立中学校は、全部で 144校あり、その中でこの成績

はとても優秀な結果だと思っています。今年度は、昨年度の結果を上回ることができるよう各

部活動精進してまいりたいと思いますので、保護者の皆様のご理解、ご協力を賜りますようお

願いいたします。また、部活動についてご不明な点がございましたら、各部活動の顧問へお問

い合わせください。 

 

昨年度、横浜市大会で優勝した部活動の部長よりコメント 

〇 柔道部部長の小田です。柔道部は昨年度の夏の市総体で男子団体優勝、市新人戦男子団体

優勝と優秀な成績を収めることができました。今年度も横浜市優勝、県大会 3 位入賞、関

東大会出場を目標に努力していきますので、応援をよろしくお願いします。 

〇 男子ソフトテニス部部長の野口です。私たちは昨年度の秋、横浜市の団体戦で優勝するこ

とができました。今年度最後の大会では、県ベスト 4 に入り、関東大会に出場することを

目標としています。 

 

○５月の主な予定 

1０日 (木) 

内科検診（３年・１年） 

常任委員会・選挙管理委員会 

評議会 

1７日 (月) 内科検診（１年） 

18日 (水) 体育祭前日準備 

19日 (木) 体育祭 

11日 (水) 尿検査（2次） 20日 (金) ３年修学旅行前日準備 

12日 (木) ＰＴＡ役員会・実行委員会 22日 (日) 3 年修学旅行① 

13日 (金) 
２・３年単元テスト（国語） 

３年体育祭学年練習（参観可） 

23日 (月) 
3 年修学旅行② 

２年単元テスト（英語） 

24日 (火) 3 年修学旅行③ 

2５日 (水) ３年修学旅行代休 

1４日 (土) 

土曜授業（廊下より参観可） 

１・２年体育祭学年練習（参観可） 

学校説明会、副教材集金 

26日 (木) 歯科検診（１年・個別） 

16日 (月) １４日（土）土曜授業代休 30日 (月) 全学年単元テスト（理科） 

※今後
こんご

、変更
へんこう

になる場合
ばあい

もあります。 

 


